


 
Lhůta pro poskytnutí informací tedy započala běžet dne 5.6.2025, kdy byla doručena řádná 
žádost o informaci se všemi zákonnými náležitostmi. 
 
K obsahu Vaší žádosti je možno konstatovat, že požadujete poskytnutí informace k těmto 
třem otázkám: 
 

1) „V přímých souvislostech dále, žádám o upřesnění, kde, v jaké panem exstarostou v 
tisku zmíněné funkční rubrice na webové úřední stránce se v současné době občané 
vyjadřují, resp. o jakých všech uvedených nástrojích naší radnice pan Ing. A. 
Lochman Ph.D v tisku veřejnost informoval?“   

 
2) „a) -  Žádám pana místostarostu Ing. A. Lochmana Ph.D, který před cca 13 lety z 

postu starosty MČ zajistil audit, jehož výsledkem bylo posouzení transparentnosti 
jednání místního úřadu, jež vycházelo z vládních návrhů, novely v oblasti boje proti 
korupci, v němž auditor mj. zpracoval pravidla pro komunikaci vedení radnice s 
občany, která Rada MČ Praha Čakovice, vč. termínu platnosti schválila USN 
398/2012, všemi hlasy přítomných radní, - aby potvrdil / dohledal zda, kdy, resp. 
jakým orgánem bylo toto usnesení Rady MČ / v příloze / zrušeno, změněno, či 
revokováno.“ 
 

3) „b) - upřesnění odkazu pana místostarosty: V které konkrétní rubrice se "občané 
vyjadřují na internetových stránkách úřadu"? O kterých všech uvedených nástrojích 
naší radnice v odpovědi do Radničního periodika U nás v Čakovicích na dotaz: 
Podporujete vznik veřejných fór v městské části, případně vytváření jiných 
otevřených kanálů pro veřejnost? - pan exstarosta v červnovém vydání 2025 
veřejnost informoval?“. 

 
V zákonné lhůtě tímto poskytuje povinný subjekt informace týkající se jednotlivých výše 
uvedených žádostí o informace. 
 
K otázce ad 1) – Městská část Praha-Čakovice nemá žádnou „v tisku zmíněnou funkční 
rubriku na webové úřední stránce, kde se v současné době občané vyjadřují“. 
 
K otázce ad 2) – Usnesení Rady „USN 398/2012“ nebylo zrušeno, změněno či revokováno. 
 
K otázce ad 3) – Městská část Praha-Čakovice nemá žádnou „konkrétní rubriku, kde se 
občané vyjadřují na internetových stránkách úřadu“. 
 
S pozdravem,  
 
 
 
 

Ing. Jiří Janků  
               tajemník ÚMČ Praha-Čakovice 

„OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA“ 


